

习近平在参加上海代表团审议时强调

保持锐意创新勇气蓬勃向上朝气 加强深化改革开放措施系统集成

保持改革勇气 激发创新锐气

□新华社评论员

“惟希望也,故进取;惟进取也,故日新。”处在全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,推进结构性改革的攻坚之年,如何全面深化改革开放、强化创新驱动,事关“十三五”发展全局,也是今年两会上的热点议题。

5日下午,习近平总书记参加十二届全国人大四次会议上海代表团审议时强调,保持锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气,贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,着力加强全面深化改革开放各项措施系统集成,着力推进供给侧结构性改革,当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者。

回首“十二五”极不平凡的5年,在党中央坚强领导下,我们取得的各项成就,离不开改革开放的勇毅笃行,也得益于创新驱动的澎湃动力。惟改革者进,惟创新者强,惟改革者胜,惟创新者胜。跨入“十三五”,践行新发展理念,实现全面小康目标,更加要求我们保持改革勇气、激发创新锐气。

改革,凭的就是那么一股子闯劲和勇气。当前,深化改革已经到了攻城拔寨、闯关夺隘的关键时刻。无论是推进供给侧结构性改革,落实“三去一降一补”要求,还是深化教育、医疗、养老等领域改革,都有不少“硬骨头”要啃。改革关头勇者胜。越是攻坚克难,越要有“明知山有虎,偏向虎山行”的勇气,越要有“咬定青山不放松”的毅力,迎难而上,稳扎稳打,方能积小胜为大胜,以改革突破开创发展新局面。

抓好改革,深化认识是前提,聚焦问题是关键。比如,深化经济体制改革,核心是处理好政府和市场关系,使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用。这就需要讲辩证法、两点论,“看不见的手”和“看得见的手”都要用好。只有从思想上明确政府与市场的定位,有“自

我开刀”的勇气,有“利归天下”的公心,才能在转变政府职能上更自觉、更主动,把该放给市场和社会的权放足、放到位,才能敢担当、善作为,把该政府管的事管好、管到位。鼓起披荆斩棘的勇气,加强深化改革开放措施系统集成,就能进一步激发市场活力和社会创造力,切实增强人民群众的获得感。

“新则活,旧则滞;新则通,旧则滞”。创新发展理念是方向,是钥匙,首要的是创新。面对经济新常态,面对决胜全面小康的新形势、新任务,坚持创新发展是制胜之道。敢于打破思维定势、冲破观念障碍,才能跳出老套路、旧框框,深刻认识到“创新是引领发展的第一动力”;善于抓住时机,瞄准世界科技前沿,全面提升自主创新能力,在基础科技领域作出大的创新、在关键核心技术领域取得大的突破,才能靠创新驱动发展的新动力;以更开放的视野引进和集聚人才,加快集聚一批创新领军人才,厚植创新人才成长的土壤,才能夯实创新驱动发展的智力根基,用人力驱动实现创新驱动。

创新是时代的召唤,也是社会的共识。两会代表委员正在审查和讨论的“十三五”规划纲要草案中,未来五年的创新蓝图令人振奋:从启动一批新的国家重大科技项目,到基础研究、应用研究和战略前沿领域取得重大突破的目标,再到全社会研发投入强度达到2.5%、科技进步对经济增长的贡献率达到60%……强化创新引领作用,让创新发展理念落地生根,就能为发展注入强大动力,推动中国经济迈向“双中高”。

“把意念沉潜得下,何理不可得?把志气奋发得起,何事不可为?”抖擞奋发有为的精气神,以改革激发动力,用创新擘画未来,我们就一定能闯过历史关口,让中国经济浴火重生、再创辉煌,让中华号巨轮扬帆远航,驶向全面小康的梦想彼岸。(新华社北京3月5日电)

新华社北京3月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5日下午在参加他所在的十二届全国人大四次会议上海代表团审议时强调,保持锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气,贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,着力加强全面深化改革开放各项措施系统集成,着力推进供给侧结构性改革,当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者。

上海代表团讨论气氛活跃,发言热烈。杨雄、李斌、金东寒、顾晋、邵志清、沈志刚、朱志远、奚美娟等8位代表分别就全力推进供给侧结构性改革、加强技工队伍建设、提升产学研合作实效、深化企业医院改革、推进社会信用体系建设、发展社区养老事业、加强文化事业青年人才队伍建设等问题发表意见。习近平边听边记,同代表们深入讨论。

在认真听取代表发言后,习近平作了发言。他首先表示完全赞成政府工作报告,强调过去的5年是我国发展很不平凡的5年,全党全国各族人民团结一心、开拓创新,不畏艰险、顽强奋斗,全面推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建

设,我国经济实力、科技实力、国防实力又上了一个大台阶,我国人民生活水平又上了一个大台阶,我国国际地位和国际影响力又上了一个大台阶。

习近平充分肯定一年来上海勇于改革攻坚、聚焦创新驱动取得的新成就。他强调,2016年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,做好各项工作非常重要。他希望上海坚持以自由贸易试验区建设为突破口,全力深化改革攻坚,使自由贸易试验区建设百尺竿头、更进一步。自由贸易试验区建设的核心任务是制度创新。要深化完善基本体系,突破瓶颈、疏通堵点、激活全盘,聚焦商事制度、贸易监管制度、金融开放创新制度、事中事后监管制度等,率先形成法治化、国际化、便利化的营商环境,加快形成公平、统一、高效的市场经济环境。

习近平指出,深化经济体制改革,核心是处理好政府和市场关系,使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用。这就讲辩证法、两点论,“看不见的手”和“看得见的手”都要用好。关键是加快转变政府职能,该放给市场和社会的权一定要放足、放到位,该政府管的事一定要管好、管到位。要深化行政审批制度改革,推进简政放权,深化权

力清单、责任清单管理,同时要强化事中事后监管。要结合供给侧结构性改革,发挥好国有资产流动平台作用,着力降低成本、提质量、增效益,真正使企业成为市场主体。

习近平强调,创新发展理念首要的是创新。建设具有全球影响力的科技创新中心,是上海实施创新驱动发展战略的重要载体。要抓住时机,瞄准世界科技前沿,全面提升自主创新能力,力争在基础科技领域作出大的创新、在关键核心技术领域取得大的突破。要以更加开放的视野引进和集聚人才,加快集聚一批站在行业科技前沿、具有国际视野的领军人才。

习近平指出,要按照“三去一降一补”要求,加快产业结构调整,既努力为经济发展筹集动员更多要素和资源,又着力促进产业优化升级。要引导增量、优化存量、主动减量,积极推动新技术、新产业、新业态、新模式发展,加快培育新的经济增长点,全面提升上海实体经济能级和水平。

习近平还就当前两岸关系发展发表了看法,他指出,上海及周边地区有不少台资企业,同台湾方面的人员往来和交流合作比较多。两岸同胞是命运与共的骨肉兄弟,是血浓于水的一家人。2008年以来,两岸关系摆脱紧

张动荡,走上和平发展道路,各领域交流合作蓬勃发展,同胞往来更加密切,台海呈现安定祥和局面。两岸同胞对推进两岸关系和平发展充满期待,我们不应让他们失望。

习近平强调,我们对台方针政策是明确的、一贯的,不会因台湾政局变化而改变。我们将坚持“九二共识”政治基础,继续推进两岸关系和平发展。“九二共识”明确界定了两岸关系的性质,是确保两岸关系和平发展行稳致远的关键。承认“九二共识”的历史事实,认同其核心意涵,两岸双方就有了共同政治基础,就可以保持良性互动。我们将持续推进两岸各领域交流合作,深化两岸经济社会融合发展,增进同胞亲情和福祉,拉近同胞心灵距离,增强对命运共同体的认知。我们将坚决遏制任何形式的“台独”分裂行径,维护国家主权和领土完整,绝不让国家分裂的历史悲剧重演。这是全体中华儿女的共同心愿和坚定意志,也是我们对历史对人民的庄严承诺和责任。两岸关系和平发展成果需要两岸同胞共同维护,开创共同美好未来需要两岸同胞共同努力,实现中华民族伟大复兴需要两岸同胞携起手来同心干。

中共中央政治局委员、上海市委书记韩正等参加审议。



3月6日,全国政协十二届四次会议在北京人民大会堂新闻发布厅召开记者会,邀请全国政协委员厉以宁、陈锡文、易纲、常振明、许家印(从左至右)就“十三五”经济发展问题回答记者提问。
新华社记者 李鑫 摄

一份套餐全家共用

100M光纤宽带免费用

4K超清IPTV电视免费看

我家电视新看法

| | |
|--------------------------------------|-----------------------------------|
| 4K超清 9倍高清,带来难以置信的真实之美 | 高清直播 正版授权,高清标清直播频道100余套 |
| 大片点播 40000小时海量电影电视剧,片源实时更新 | 回看时移 三天电视节目随时回放,精彩不容错过 |

选4G 就选沃 www.10010.com

招聘公告

河南信合建设投资集团创建于1998年,目前已形成以城市配套服务、房地产开发为主业,集教育、工业、医疗、农业、酒店业、商业地产等为一体的集团化公司。特聘以下岗位人员:

工程部:工程总监1名,水电工程师1名,现场管理员1名
办公室:办公室主任1名,厨师1名
前期部:项目总经理1名
财务部:财务主管1名,出纳1名
营销部:策划专员、客服专员各1名

采购部:采购员1名
注:以上岗位要求除厨师外均需大专及以上学历,岗位相关专业,主管级以上工作经验为3年以上,其他为1年以上;厨师需熟悉信阳和固始菜。

工作地点:信阳市羊山新区信访大厦6楼
乘车路线:25路公交车行政审批中心站下车即可
应聘咨询:赵女士 18338658813
邮箱:xinhexinyang@163.com

声明

●兹有固始新希望商贸有限公司的银行开户许可证(核准号:J5157000377901),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有孟新珠所有的房屋坐落于浉河区五星乡红山村徐家湾,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第018391号,为混和结构壹套,建筑面积68.44平方米,因不慎丢失,特声明作废。

公告

为维护弃婴(儿)的合法权益,现将经公安机关调查结案送信阳市儿童福利院临时代养的3名弃婴(儿)进行公告:

●2016年2月16日在信阳高铁东站售票大门处捡到女性弃婴一名,姓名:陈美程,出生日期:2014年5月23日,身体患有脑瘫,随身物品有衣物及书信。

●2016年2月13日在信阳市北京路处捡到男性弃婴一名,姓名:潘建

公告

该受助人员为男性,个人信息不详。因病抢救无效,2016年3月4日因病死亡,特此公告。

联系地址:信阳市浉河区宝石桥114号
邮政编码:464000
联系电话:0376-6690386
信阳市儿童福利院
2016年3月4日